Η αξία της θέσης ψηφίου στους φυσικούς αριθμούς

· Η αξία των ψηφίων ενός φυσικού αριθμού εξαρτάται από τη θέση των ψηφίων στον αριθμό.
Ένα ψηφίο αποκτά αξία ανάλογα με τη θέση που βρίσκεται:
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π. χ. 
Το ψηφίο 3 έχει μεγαλύτερη αξία στις ΕΕ (Εκατοντάδες Εκατομμύρια) και μικρότερη αξία στις ΜΧ (Μονάδες Χιλιάδες)
Το ψηφίο 2 έχει μεγαλύτερη αξία στις Ε (Εκατοντάδες)  και μικρότερη αξία στις Δ (Δεκάδες)


 










· Ακολουθώ τον παρακάτω σύνδεσμο:

https://www.youtube.com/watch?v=Bqvsn3JeUGk

· Μπορούμε να αναλύσουμε έναν αριθμό σε άθροισμα της αξίας των ψηφίων του.


Ξεκινώντας από δεξιά προς αριστερά έχουμε:
Μονάδες × 1ΠΡΟΣΟΧΗ!!!
Για να πάω από τη μία θέση στην επόμενη προσθέτω ένα μηδενικό!

Δεκάδες × 10
Εκατοντάδες × 100 
Μονάδες Χιλιάδες × 1.000
Δεκάδες Χιλιάδες × 10.000 
Εκατοντάδες Χιλιάδες × 100.000
Μονάδες Εκατομμύρια × 1.000.000
Δεκάδες Εκατομμύρια × 10.000.000
Εκατοντάδες Εκατομμύρια × 100.000.000 
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(3 × 100.000.000) + (6 × 1.000.000) + (9 × 100.000) + (8 × 10.000) + (3 × 1.000) + (2 × 100) + (2 × 10) + (5 ×1) = 
300.000.000 + 6.000.000 + 900.000 + 80.000 + 3.000 + 200 + 20 + 5
· Κάνω τις παρακάτω εργασίες στο τετράδιό μου ή τις εκτυπώνω:

Τι δηλώνει κάθε φορά το/τα κόκκινο/α ψηφίο/α των παρακάτω αριθμών:
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Γράφω με λέξεις τους παραπάνω αριθμούς:
	



	

	

	

	



Αναλύω τους αριθμούς στο άθροισμα της αξίας των ψηφίων τους:
(ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ να βάλω πάνω από τους αριθμούς … ΔΧ, ΜΧ, Ε, Δ, Μ)
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Καλό διάβασμα!!!
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H afia 6éong evog duvokod aptBpod
Kd&Be Pnoio evog duoikol aplBpol €xel pa ouykekplévn afia péoa otov
apBpo, n omoia efaptdral amd tn B€ontou Yndiov péoa otov aplBuod.
To Yndio pndév (0) dev dapdletal, aAd ypddeTal yia va Kpatd ta dAAa
bnoia otn owoth Toug Bon Kat SnAWveL 6TL Aelmouy ot povadeg tng Béong
TIOU KATEXEL.





image2.png
H afia 6éong evog duokod aptBpold
Kd&Be Pnoio evog duoikol aptBpol €xel pia ouykekplévn afia péoa otov
apBpo, n omoia efaptdrtal amd tn B€ontou Yndiov péoa otov aplBuod.
To Yndio pndév (0) dev dapdletal, aAd ypddeTal yia va Kpatd ta dAAa
bnoia otn owoth Toug Bon Kat SnAWveL 6TL Aelmouy ot povadeg Tng Béong
TIOU KATEXEL.





